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PS6. CHUYEN PE 1: MOT SO HiINH PHANG TRONG THUC TIEN
CHU PE 4: HINH THOI
PHAN L.TOM TAT LY THUYET

Hinh vé

Pac diem

HINH
THOI

- Hinh thoi ABCD ¢4

AB,C,D
+ Pinh:

+ Canh: AB.BC,CD,DA

+ Hai canh ké: AB va BC, BCy3 CD. CD
va DA: DA y3 AB.
+ Hai canh doi: AB va CD; BC y3 AD

+ Puong chéo: AC,BD

- Nhan xét:
+ BoOn canh bang nhau va cdp canh doi dién
song song:

AB =CD =BC =AD, AB//CD 3 AD //BC,

+ Hai duong chéo vudng goc: AC L BD,
+ Céc goc ddi bing nhau: goc BAD bang goc
BCD; goc ABC bing goc ADC

- Mot s6 cong thitc vé hinh thoi:

+ Chu vi: € =4m( don vi do dai)

S =£ab
+Diéntich: 2  (don vidién tich)

(%P ;45 dai hai dwomg chéo)

PHAN II. CAC DANG BAI

Dang 1: Bai toan nhan biét hinh, dém hinh.

Dang 2: Vé hinh thoi.

Dang 3: Bai toan cat, ghép hinh.
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Dang 4: Tinh chu vi, dién tich hinh thei.

Dang 1: Bai toan nhan biét hinh, dém hinh.
I.Phuong phdp gidi

1. Nhan biét hinh: Dya vao dac diém hinh thoi va cia cac hinh khac dé nhan biét ra hinh thoi:
0
+ Hinh vudng: Bo6n canh bang nhau, bén géc bang nhau va bang 90

+ Hinh chi* nhat: Céc canh d6i bang nhau, bon géc bang nhau va bang 90°

+ Hinh thang can: Hai canh bén bang nhau, hai canh day song song, hai géc ké mot day bang nhau.

+ Hinh chit binh hanh: Céac canh d6i bang nhau, cac géc doi bang nhau.

+ Hinh thoi: Bon canh bang nhau, cac géc déi bang nhau.

+ Tam giac déu, luc giac déu: Tat ca cac canh bang nhau, cac géc bang nhau.

2. Cach dém hinh thoi:

Budc 1: Danh so th tw cac hinh don, ké ca nhitng hinh khong phai la hinh thoi.

Buwéc 2: Dém céc hinh 1a hinh thoi don theo nguyén tac: tit trén xuéng dudi, tit trai qua phai va ghi lai két
qua.

Budc 3: Dém cac hinh la hinh thoi dwgc ghép tr 2 ( hoac 3, 4...) hinh don sat nhau, theo nguyén tac: ti
trén xuong dudi, tir trai qua phai va ghi lai két qua.

Budc 4: Tinh tong tat ca cac hinh thoi dém duwgc & cac bude 1,2 ,3 ta dugce két qua.

I1.Bai todn

Bai 1: Hinh anh nao sau day xuat hién hinh thoi?

AT Y @&

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
Loi gidi:
Hinh 4

Bai 2: S6 hinh thoi trong hinh vé sau la bao nhiéu?
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AN
X7~

Loi gidi:

B
m
D

Cé6 tat ca hai hinh thoi 13 BMDN y3 ABCD |

Bai 3: Trong céc hinh sau, hinh nao la hinh thoi? Néu céc yéu t6 cia hinh d6?

A D E H
| |
h1 h2 | < M 0
5 |1 Ce O G ) N
Loi gidi:
H3 la hinh thoi.

Hinh thoi VKL ¢6: Bén canh1a &/, JK KL LI;bgndinhla I, J, K L; hai dwong chéola IK | JL
Hinh thoi /KL ¢6 bén canh bing nhau, cic géc dbi bing nhau, hai dudng chéo vudng goc véi nhau.

Bai 4: Hinh vé sau c6 bao nhiéu hinh thoi?

Loi gidi:
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- C6 2 hinh thoi don: 710

(5+6),(11+12)
- C6 2 hinh thoi dugc ghép tit 2 hinh:

- C6 3 hinh thoi dugc ghép tw 6 hinh:
(2+6+7+10+11+15),(5+6+7+10+11+12),(6+7+8+9+10+11)

= Téng cong c6: 2+ 2+ 3 =7 (hinh thoi)

Bai 5: Trong hinh duéi day c6 bao nhiéu hinh thoi?

Loi gidi: \/
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- C6 12 hinh tam thoi ghép twr hai hinh:
(1+4);(2+43)3+4)3+8);(4+5);(5+6);,(5+10);(7+8);(8+9);(9+10);(9 +12);(10 +11)
- C6 3 hinh thoi ghép tir 8 hinh:
(1+3+4+45+8+9+10+412):(2+3+445+8+9+10+11);(3+4+5+6+7 +8+9+10)

= Téng c6 tat ca 15 hinh thoi.

Bai 6: Trong hinh sau c6 bao nhiéu hinh thoi, ké tén cac hinh:

Loi gidi:
C615 hinh thoi, d6 la: ABCO BCDO CDEO DEFO EFAO FABO FHCL AIDM JOHAG
OHBI  OICK  OKDL OLEM OMFG

Bai 7. Hinh sau c6 bao nhiéu hinh thoi?Ké tén cac hinh do?
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Loi gidi:

2 hinh thoi la: EFGH | MNPQ
Bai 8. Cho 1 hinh chit nhat. N6i cac diém chinh gitta moi canh cta hinh chi¥ nhat do thi dwgc hinh thit hai
la hinh thoi; n6i cac diém chinh giita m6i canh cua hinh thoi th hai ta dwgc hinh thit ba 1a hinh chit nhat;
tiép tuc vé nhw thé. Hai:
a) C6 tat ca bao nhiéu hinh thoi khi ta vé dén hinh th 1007

) V& dén hinh thit bao nhiéu thi ta dugc 100 hinh tam giac?

Loi gidi:

a) Ta thay cac lan vé hinh thi 1; 3; ... vé ra hinh chit nhat. Céc lan vé hinh thit 2; 4; ... vé ra hinh thoi.
V& hinh thit nhat (la hinh chit nhat) ta dwgc 0 hinh thoi.

Vé hinh thit hai ta dwgce 1 hinh thoi.

Vé hinh thit ba ta dwgc 1 hinh thoi.

(=4:2)

V€ hinh thi? tw ta duwoc 2 hinh thoi.

Vé hinh thef mot tram ta duge 20 = 100: 2) Linh thoi.

Tong quat: Vé hinh thit "ta duoc:
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n
+) 2 hinh thoi néu N chan.
n-1

+) 2 hinh thoi néu N 1é.

b)V& hinh thit nhat ta dwgc 4 0 =0 hinh tam giéc.
V@& hinh thit hai ta dwgc 4 1 =4 hinh tam giac.

V& hinh tht? ba ta dugc 4 "2 =8 hinh tam giéc.

4(n-1)

V& hinh tht ?ta duoc hinh tam giac.

Theo bai ra: 4 (n-1)=100

n-1=100:4

n-1=25

n =26

Vay vé dén hinh thit 26 ta sé dwgce 100 hinh tam giac.

DANG 2: Vé hinh thoi

I.Phuwong phap gidi

- Bé vé hinh thoi khi biét do dai canh (hodc biét do dai canh va dudng chéo) ta dua vao nhan xét: Hinh
thoi c6 bon canh bang nhau, cac canh déi song song song véi nhau.

I1.Bai todn

Bai 1: V& hinh thoi ABCD ¢6 canh béng >

Loi gidi:
Budc 1. Vé doan thang AB =5cm.
B
Scm
A
Budc 2. V& dudng thing di qua B. Ly diém C trén duong thing d6 sao cho BC =5cm
B
5cm 5cm
A C

Budc 3. Vé duong thing di qua € va song song v6i canh AB . V& duong thing di qua A va song song

vOi canh BC,
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5cm S5cm

Budc 4. Hai duwong thing nay cét nhau tai D, ta duoc hinh thoi ABCD

B
5cm 5cm

I
(9]

D
Bai 2: V& hinh thoi ABCD bigt AB =3M 3 quimg chéo AC =>M
Loi gidi:
Budc 1. V& doan thing AC =5cm
A acm -

o

Budc 2. Dung compa vé mdt phan dwong tron tam A ban kinh 3cm .

)

Budc 3. Ding compa vé mét phian dwong tron tim C ban kin

p 3cm , phan dwong tron nay cat phan duong

tron tdm A & buc 2 tai hai diém B va D,
Pﬁ

A
\é

Budc 4. Ding thudc vé cac doan thing BA, BC DA DC | Ta dwgc hinh thoi ABCD

(2]

B
A /\C
\D/
Bai 3: V& hinh thoi canh 5cm va duong chéo 8cm.

Loi gidi:
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+ Dung thudc thdng vé doan thing AC =8 cm.
+ Dling compa v& mot phan dwdng tron tdm A ban kinh 5 cm.
+ Dung compa vé& mot phan dwong tron tim C ban kinh ©cm. N6 cit phan dwong tron tim A & trén tai
hai diém B va D.
+ Dung thuwéc ndi cac doan AB, BC, CD, DA, ta dwgc hinh thoi ABCD
Bai 4: Hay trinh bay mot céch vé hinh thoi ABCD | bigt do dai duong chéo AC =M queng chéo
BD=8cm Diing thudc do va cho biét d dai cac canh cta hinh thoi ABCD bing bao nhiéu?
Loi gidi:
- Vé doan thang AC =6cm
- Ly O 1a diém chinh giita doan thing AC , ©A=0C=3cm_
A 0 C

Jcm Jcm

- Qua O v& doan thang BDvuéng géc véi doan thing AC sao cho OB =0D=4cm

- N&i cac diem A B,C,D lai v6i nhau ta dugc hinh thoi ABCD

DANG 3: Bai toan cat, ghép hinh.
I.Phuong phdp gidi
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- V& hinh da cho trén gidy ké 6 vuong sao cho c6 thé dém dwgc s6 6 vudng cua hinh vé. Quan sat dac diém
cac yéu t6 hinh da cho: dinh, canh, géc; vi tri; hinh dang va do 16n. Tuwdng twgng ra hinh can ghép dugc
(c6 thé vé thir ra gidy ké 0 vuong).

- Phan tich, doi chiéu, so sanh céac yéu t6 hinh da cho va can xac dinh céac yéu t6 nao da dugc théa man,
xac dinh dugc bo phan nao can ghép. Thue hién cat ghép thir.

- Kiém tra céc yéu cau ctia bai toan, tim cac cach ghép khéac va chon cach t6t nhat.

I1.Bai todn

Bai 1: Cho hinh sau: Hay cat hinh thoi nay thanh cac manh r6i ghép thanh hinh chit nhat?

Loi gidi:
Cat va ghép theo hwdng dan sau:
Cach 1:
4 3
/ \
2
4 3
\ A :
Cach 2
Cach 2:

RS
P

/N

1 2
1
4
BEEENE
1
M

Bai 2: Cit 2 tam giac déu canh © €M 5j ghép thanh mot hinh thoi:
Loi giai:

Dung thw6c thing chia khodng, compa dé v& 2 hinh tam gidc déu co ra gidy.
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Cach ve:
Buéc 1: Vé doan thang AB =5cm

A B

Buwdc 2: Dung compa vé duwong tron tdam A ban kinh 5cm. Dung compa vé duong tron tdm B béan kinh

Pad

A B

Scm , hai dwong tron nay cét nhau tai C.

Budc 3: Noi Avéi €, néi Bvéi C ta duge tam gidc deu ABC |
C
A KB
Sau khi vé xong hai tam giac déu, ta cat va ghép nhu sau:

av

Bai 3: Ghép hai tam gidc déu canh 5cm dé dwgc mot hinh thoi nhw hinh vé.

ot

Canh ctia hinh thoi c6 d6 dai bang bao nhiéu?
Loi gidi:
Theo cach ghép hinh, canh hinh thoi dwogc tao thanh bing canh ctia méi tam gidc déu, va bing °cm.
Bai 4: Ban Minh gdp manh vai hinh chi? nhat c6 cac canh 12cm va 16 cm va cét theo dwong ké phan tring

dai 10 ¢m nhuw hinh vé.
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Loi gidi:

Ta thu dugc con diéu hinh thoi c¢6 do dai canh bang bao nhiéu?

Theo cach gap hinh, canh ctia hinh thoi bing d6 dai dwong ké phan tring va bang 10cm.
Dang 4: Tinh chu vi, dién tich hinh thoi

I.Phuong phdp gidi

- Stt dung c6ng thitc tinh chu vi va dién tich hinh thoi.

I1.Bai todn

Bai 1: Tinh dién tich hinh thoi ABCD  pig AC =6cm BD =7cm
A

e
AN

C

)

Loi gidi:
Dién tich hinh thoi ABCD 3

le7=n
2 (cm™)
Bai 2: Mét hinh thoi ¢6 chu vi bing 36 Pg dai canh ciia hinh thoi d6 bing bao nhiéu?
Loi gidi:

D6 dai canh caa hinh thoi la; 36:4=9(cm)

Bai 3: Mot hinh thoi ¢6 dién tich bang 429TM" 45 dai mét duomg chéo 1a 21M | Tinh d6 dai duong
chéo thi? hai.

Loi gidi:

P§ dai dudng chéo tht hai 1a
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420.2:21=40cm

Bai 4: Mot miéng bia hinh thoi c6 d6 dai dudng chéo bé bing 24™ | d5 dai dudng chéo 16n gép 2 lan

dwong chéo bé. Dién tich ctia miéng bia d6 bang bao nhiéu?

Loi gidi:
D6 dai duding chéo lon la: 22 =48(cm)
24.48

7 =576(cm?)
Suy ra dién tich miéng bia d6 la: 2 .
Bai 5: Cho hinh chit nhat ABCD ¢ chigu dai 89™ | chidu rong 29M . Goi M3 NP5 Qpan 1wot 1a

diém chinh giita cac canh AB; BC;CD; DA cua hinh chit nhat.

a) T gidgc MNPQ 13 hinh gi?

b) Tinh dién tich t¢ giac MVPQ
Lo gidi:
A M B
Q H N
D P C

a) Tt giac MNPQ 13 hinh thoi.
1 5.8 =20dm’
b) Dién tich hinh thoi MNPQ 3. 2

20em i 5 dwoc mot

Bai 6: Mot miéng bia hinh binh hanh c6 chu vi béngzm. Néu b6t chiéu dai di
2
miéng bia hinh thoi c6 dién tich bang 6dm .Tinh dién tich hinh binh hanh do.

Loi gidi:

20 cm

6 dm?
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Nita chu vi hinh binh hanh 1a: 20+ 2=10(dm)

Nita chu vi hinh thoi 1a; 10~ 2 =8(dm)

Canh cua hinh thoi la: 8:2= 4{dm]

D dai dudmg cao cia hinh thoi twong ting véi canh dai cia hinh binh hanh 1a; &+ 4 =15(dm)

Vi canh hinh thoi chinh la canh ngan cia hinh binh hanh nén canh dai cta hinh binh hanh Ia:

10- 4=6(dm)

6.1,5=9(dm?
Dién tich miéng bia hinh binh hanh lic du 1: (dm’),

3
Bai 7. Mot hinh thoi c6 t6ng do dai hai dudmg chéo 1a 4°“M | bigt dwong chéo thi nhat bing 2 dudng
chéo tht hai. Hoi hinh thoi do6 c6 dién tich la bao nhiéu?

Loi gidi:

C

Dura vao ti 1é cta hai dwong chéo, ta c6 thé nhan thdy, tong clia hai dudng chéo dugc chia lam3+2 =5
phan bang nhau. Trong dé, dwong chéo thi nhat chiém 3 phan, dwong chéo tht hai chiém 2 phan.

D6 dai dudng chéo thit nhat la:

45:(3+2) 3 =27(cm)

D6 dai dudng chéo thit hai la:

45- 27 =18(cm)

Dién tich hinh thoi la:

% 27 18 =243(cm?)

.~ 243cm’
paP so:
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3
Bai 8: Mot hinh thoi c6 tong do dai hai dwong chéo bang 64cm , 40 dai duong chéo thi? nhét bing 9 do
dai dwong chéo thit hai. Khi dd, dién tich hinh thoi bang bao nhiéu?

Loi gidi:

c

Duva vao ti 1é cta hai dwong chéo, ta c6 thé nhan thdy, tong cua hai dwong chéo duwgce chia lam3+5 =8
phan bang nhau.

Trong do, dwong chéo thi nhat chiém 3 phan, duwong chéo thit hai chiém 5 phan.

Tw nhan xét doé, ta c6 dugc:

Do dai dudng chéo thit nhét: (64:8).3 =24 (cm)

Do dai duding chéo thit hai; 0485 =40 (cm)

s =240 _480(cm?)
Dién tich hinh thoi bing: 2 .
Bai 9. Mot miéng dat hinh thoi c6 d6 dai mot canh bang 42m , Ngwoi ta mudn rao xung quanh miéng dat
bang bon duong day kém gai. Hoi can tit ca bao nhiéu mét day kém gai dé rao?
Loi gidi:
Chu vi miéng dét hinh thoi la; 424 =168m
S6 mét day kém gai can c6 dé rao miéng dat la: 168.4 =672m
paP sg; 672m

Bai 10. Trung diém cac canh cua hinh chir nhat ABCD 40 thanh hinh thoi nhu hinh vé. Bié’tAB =24cm

BC :EAB

va 6 . Tinh dién tich phan dwgc td mau.
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M

Loi gidi:
D6 dai canh BC 1a: 24:6 -5 =20(cm)

20 24 =480(cm?
Dién tich hinh chit nhat ABCD 13: (cm?)

20 24 : 2 =240(cm?
Dién tich hinh thoi MNPQ 3. (cm?)

480 - 240 =240 (cm?)
Dién tich ctia phan t6 mau la:

240cm’®
bép so:

Bai 11. Cho hinh vé sau:
Hinh thoi MNPQ ¢4 dg dai canh 1a 3™ Téng do dai hai dudng chéo la 34™ hisu db dai hai duong

chéo 13 12M Tinh d6 dai chidu cao NK .

Loi gidi:

Do dai duong chéo thit nhat caa hinh thoi la:
(84+12):2=48(cm)

Do dai duong chéo tht hai cua hinh thoi la:

48- 12 =36(cm)

Dién tich hinh thoi MNPQ 3.
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48 36:2 =864(cm?*)

Dién tich hinh thoi con dugc tinh nhw sau: Suneq =NK -PQ

= NK =S,,,, : PQ=864:30=28,8(cm)
Bép s6: NK =28,8cm

2
Bai 12: Tinh dién tich hinh chit nhat ABCD | bigt hinh thoi AMBN ¢6 dién tich bing 14“™" | d5 dai doan

thing MO =2€M 3 chy vi hinh chit nhat ABCD bang 22M
M

Loi gidi

D6 dai doan MN J3; 2-2 =4cm

Do dai doan AB1a: 14.2:4 =7 cm

Nita chu vi hinh chit nhatABCD 3, 2272 =11cm

Do dai chiéu rong AD 13; 11- 7 =4cm

Dién tich hinh chit nhat ABCD3; 74 =28cm”

Péap s : 28 cm”

Bai 13: Cho hinh vé.

Tinh dién tich hinh chit nhat BMAO | bigt hinh thoi ABCD 6 dién tich bang “8<™ va duéng chéo
AC=12cm.
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B
M
=
A o C
D
Loi gidi
48.2:12 =8cm

Do dai dwong chéo BD ctia hinh thoi 1a:
D6 dai doan BO1a: 8:2 =4cm

BMAO 13.6.4 =24cm’
Dién tich hinh chi¥ nhat )
DPap s : 24 cm?

Bai 14: Bac Nam mudn lam mdt cai ctta s6 hinh thoi c6 chidu dai hai duong chéo lan luot 1a 120CM va

70Cm  p4c mudn 1am cira s6 bang kinh dé tao nén nét sang trong va nhan dwgc nhiéu anh sang ty nhién
cho can nha. Em hay tinh dién tich phan mat kinh ma bac Nam can dung dé lam vitra khit cai ctta s6 do
(xem nhu dién tich phan vién khong dang keé).

Loi gidi:

Dién tich phan mat kinh ma bac Nam can dung dé lam vira khit cdi ctra s6 dé la:

120 70 =4200(cm?)

Pap s6 : 4200 cm?
Bai 15: Cho hinh thoi MPNQupjgr MN =8cm ~PQ =6cm

a) Tinh dién tich hinh thoi MPNQ

MP =5cm

b) Biét tinh chu vi hinh thoi.

Loi gidi:
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P
5cm &cm
M 8cm N
Q
86
2= =24(cm?)
a) Dién tich hinh thoi MPNQ1y 2

b) Vi hinh thoi c6 boén canh bang nhau nén chu vi hinh thoi MPNQ 5. 54 =20(cm)

Pép 56 : 24 cmz’ 20 cm

2
Bai 16: Mt khu rudng hinh thoi c6 hai dudng chéo 1a 30M40M  pige 1540 ning sudt 1ga 1a & 8ke/Mm”

Hoi khu ruong dé cho san lwgng la bao nhiéu ki-16-gam thoc?
Loi gidi:

30 40 —600(m?)
Dién tich ctia khu rudng la:

San lugng Ita cha khu rudng dé 1a: 0,6 600 =480 (kg)

Bai 17: Mot manh dét trong c6ng vién hinh chit nhat c6 chiéu dai 16 Mva chiéu rong béng nita chiéu dai.
Nguoi ta dy dinh lam mot gian hoa bén trong manh dat d6 c6 hinh thoi nhw hinh bén, con lai sé trong hoa
hong. Néu méi mét vudng trong dugc 4 cay hoa hong, hoi can bao nhiéu cay hoa hong dé trong hét phan

dat con lai dé6?

Loi gidi:

Chiéu rong ctia manh dat la: 16:2=8(m)
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16 8 =128 (m?
Dién tich manh dat 1: (m*)

% _64(m?)
Dién tich ctia gian hoa hinh thoi la: 2
Dién tich dat dé trng hoa hong la: 20~ O =64(m*)
S6 cay hoa hong dung dé trong hét phan dat con lai 1a: 64:4 =16 (cay)

Dap sd: 16 cay

Bai 18: Anh Tam lam 4 khung ctra sat, c¢6 kich thuéc va hinh dang nhw hinh bén. Khung sat bén ngoai

120cm

14 hinh chi¥ nhat c6 chidu dai 2°0¢™M | chigu rong la . Phia trong 13 céc hinh thoi c6 db dai canh

60cm  yai anh Tam can dung bao nhiéu mét day thép dé lam dwgc bon khung ctra nhw vay?
120 cm

60 cm

250 cm

D

N\

Loi gidi:

S5 mét thép ding d& Iam khung sit bén ngoai la; (220 +120) 2 =740(em) =7,4(m)

Db dai 4 canh ciia mot hinh thoi la: 4 60 =240 (cm)

S5 mét thép ding d& Iam 4 hinh thoi 1a: 4 240 =960(cm)=9,6 (m)

S5 mét thép anh Tam ding dé 1am mot Khung cita 1a: 7+ *9:6+2.5+1,2=20,7(m)

S5 mét thép anh Tam can ding d& lam bon khung cira la: 207 4 =82,8(m)

Pap so : 82,8 m

Trang 20



